

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МУКАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

ПРОТОКОЛ № 2

**засідання комісії з безпеки дорожнього руху в м. Мукачеві
(в складі затвердженому рішенням сесії
Мукачівської міської ради 8-го скликання №1302 від 28.01.2021 р.)**

18 липня 2023 року

м. Мукачево

Місце проведення: м. Мукачево, пл. Духновича Олександра, 2. Виконавчий комітет Мукачівської міської ради .

Час проведення: 10:00 год.

Присутні члени комісії: 7 осіб

Голова комісії - Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради
Барчій Едуард Васильович

Заступник голови комісії

Блінов Андрій Юрійович Начальник управління міського господарства Мукачівської міської ради

Секретар комісії

Яблонська Анастасія Головний спеціаліст, кошторисник відділу житлово-комунального господарства Управління міського господарства
Вдадиславівна

Члени комісії

Кравчук Юрій Депутат Мукачівської міської ради 8-го скликання
Олексійович

Діус Василь Васильович Директор Мукачівського міського комунального підприємства “Ремонтно — будівельне управління”

Бідзіля Олександр Директор Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачівпастрас»

Чиженко Дмитро Начальника відділу безпеки дорожнього руху
Миколайович УПП в Закарпатській області ДПП, старший лейтенант поліції

Рекунов Антон Віталійович Начальник відділу житлово-комунального господарства
Управління міського господарства
Лізанець Олександр Заступник начальника управління міського господарства
Олександрович Мукачівської міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звернення гр. Олександра Секереш, щодо перенесення пішохідного переходу за адресою вул. Михайла Драгоманова №61.
2. Звернення ТзОВ Фірма “ПЕТРОЛ-ДЕВ”, щодо погодження схеми дорожнього руху за адресою вул. Данила Галицького 128А.128Б
3. Звернення гр. Крістіни Кізман та Владислава Микити, щодо встановлення дорожнього знаку «заборона руху вантажних автомобілів і составів транспортних засобів з дозволеною максимальною масою понад 3,5т », за адресою: с. Нижній Коропець по вул. Сороча та с. Павшино по вул. Лісна та Лесі Українки.
4. Звернення гр. Тетяни Чічур, щодо встановлення дзеркала на перехресті вулиць Небесної сотні та Михайла Драгоманова .
5. Колективне звернення від мешканців вулиці Лавківська, щодо встановлення знаку «рух прямо заборонено» у місті перетину вулиці Данила Галицького у м. Мукачево та траси М06 Київ-Чоп.
6. Звернення мешканців вулиці Паркова 27б та 29, щодо погодження схеми організації дорожнього руху по вул. Паркова, в межах будинків №27б та №29.
7. Звернення гр. Івана Фогорш, щодо перенесення автобусної зупинки за адресою: вул. Михайла Токаря,8.

Розгляд питань:

1. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який повідомив, що заявник просить перенести дорожню розмітку «Пішохідний перехід», яка нанесена на ділянці автомобільної дороги навпроти заїзду до житлового будинку за адресою: вул. Михайла Драгоманова,61, та створює небезпеку виникнення аварійних ситуацій.

ВИРІШИЛИ:

доручити ММКП “Ремонтно—будівельне управління” визначити доцільне місце розташування пішохідного переходу, яке не буде заважати виїзду транспорту із прибудинкової території, з нанесенням відповідної дорожньої розмітки.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який запропонував розглянути та за умови відсутності зауважень, погодити схему організації дорожнього руху ТзОВ Фірма “ ПЕТРО-ДЕВ” за адресою: вул. Данила Галицького 128А, 128Б.

ВИРІШИЛИ:

погодити схему організації дорожнього руху по вулиці Данила Галицького 128А,128Б (схема додається).

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який повідомив, що встановлення знаку «заборона руху вантажних автомобілів і складів транспортних засобів з дозволеною максимальною масою понад 3,5т», є недоцільним, оскільки перешкоджає доставці товарів, наданню послуг мешканцям та запропонував доопрацювати звернення і надати пропозиції з врахуванням потреб мешканців селищ Павшино та Нижній Коропець.

ВИРІШИЛИ:

Відмовити у встановленні знаку «заборона руху вантажних автомобілів і складів транспортних засобів з дозволеною максимальною масою понад 3,5т». Вказані у зверненні пропозиції доопрацювати та надати для повторного розгляду на засіданні комісії з безпеки дорожнього руху.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який запропонував, доручити ММКП «Ремонтно-будівельне управління» провести благоустрій території та у разі необхідності встановити дзеркало на перехресті вулиць Небесної сотні та Михайла Драгоманова у м. Мукачево.

ВИРІШИЛИ:

Вирішила доручити ММКП «Ремонтно-будівельне управління» провести благоустрій території та у разі необхідності встановити дзеркало на перехресті вулиць Небесної сотні та Михайла Драгоманова у м. Мукачево.

Рішення прийнято одногосно.

5. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який повідомив, що встановлення знаку «рух прямо заборонено» (в бік Лавок) по вул. Данила Галицького є недоцільним, запропонував направити звернення до ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області», як балансоутримувачу, з пропозицією встановити у місті перетину вулиці Данила Галицького у м. Мукачево та траси М06 Київ-Чоп, кола кругової розв’язки руху

транспорту.

ВИРІШИЛИ:

У встановленні знаку «рух прямо заборонено» (в бік Лавок) по вул. Данила Галицького відмовити. Направити звернення балансоутримувачу ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області», з пропозицією встановити у місті перетину вулиці Данила Галицького у м. Мукачево та траси М06, кола кругової розв'язки руху транспорту.

Рішення прийнято одногolosно.

6. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю. який запропонував погодити схему організації дорожнього по вулиці Паркова в межах будинків №276, 29.

ВИРІШИЛИ:

погодити схему організації дорожнього руху по вулиці Паркова, в межах будинків №276, 29.

Рішення прийнято одногolosно.

7. СЛУХАЛИ: начальника Управління міського господарства Блінова А.Ю., який повідомив, за адресою Токаря Михайла,8 розташовано заїзний карман для зупинки громадського транспорту, згідно затверджених маршрутів та встановлений дорожній знак 5.45.1 "Пункт зупинки автобуса".

ВИРІШИЛИ:

Вирішили доручити ММКП «Ремонтно-будівельне управління» провести благоустрій території роботи з подальшим вивченням спільно з ММКП «Мукачівпастрас» питання доцільності перенесення автобусної зупинки за адресою Токаря Михайла,8.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова комісії

Секретар комісії

Е. Барчій

А. Яблонська

